

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

UNIVERSIDADES

21132 *Anuncio de la Universidad "Carlos III" de Madrid de la rectificación del error advertido en el pliego de cláusulas administrativas del procedimiento abierto para adjudicar el suministro de licencias de campus "Microsoft" y modificación de las fechas del procedimiento.*

Se ha apreciado error en el pliego de cláusulas administrativas que rigen el procedimiento abierto convocado para adjudicar el suministro de licencias de campus "Microsoft", expediente número 2013/0001898-13SU13PA, publicado en el "BOE" número 120, de fecha 20 de mayo de 2013, por lo que se ha procedido a su rectificación que puede consultarse en el Perfil de contratante de la Universidad:

http://www.uc3m.es/portal/page/portal/perfil_contratante.

Además se modifican las fechas indicadas en el anuncio de licitación para presentación y apertura de ofertas en los siguientes términos donde dice: 8. "Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación: 3 de junio de 2013, a las 14.00 horas.", debe decir: "Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación: 5 de junio de 2013, a las 14.00 horas."; y donde dice: 9. "Apertura de Ofertas: d) Fecha y hora: 11 de junio de 2013, a las 10,30 horas.", debe decir: "Apertura de Ofertas: d) Fecha y hora: 13 de junio de 2013, a las 10.30 horas."

Getafe, 30 de mayo de 2013.- El Gerente, Juan Manuel Moreno Álvarez.

ID: A130033927-1